

# СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

№239 (7820) Вторник, 14 декабря 1993 года В розницу 20 рублей, по подписке 10

## ВЫБОРЫ СОСТОЯЛИСЬ

В минувшее воскресенье только 35,5 процента сургутян от числа включенных в списки избирателей приняли участие в голосовании.

По не уточненным пока данным больше всего голосов получил блок "Выбор России", на втором месте либерально-демократическая партия, а на третьем — "Женщины России".

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ



### ЧТО ПРОВЕРЯЛИ РЕВИЗОРЫ?

После заметки, опубликованной в "Сургутской трибуне" 2 октября 1993 года под заголовком "Из района уехали ревизоры" редакция получила письмо первого заместителя начальника окружного территориального управления государственного комитета Российской Федерации по антимонопольной политике и поддержке новых экономических структур Д.Макущенко.

Дмитрий Васильевич выразил несогласие с выводом газеты о том, что и ревизоры не подтвердили фактов, на которые опирались в антимонопольном комитете при подготовке статьи.

В акте ревизионного управления нет ни слова о фактах, вскрытых работниками антимонопольного управления, заметил Д.Макущенко. Чтобы окончательно убедить нас и читателей в этом, Макущенко приложил к своему письму заключение прокуратуры Ханты-Мансийского округа, которое мы считаем необходимым привести ниже.

По заданию прокуратуры окружной прокуратурой Сургутского района проведена проверка фактов, изложенных в акте Ханты-Мансийского территориального управления ГКАП РФ от 16.06.93г. по необоснованному вложению бюджетных средств администрацией Сургутского района в коммерческие, муниципальные предприятия и участие должностных лиц в предпринимательской деятельности. Проверкой установлено, что администрация Сургутского района выдавала ссуды различным хозяйствующим субъектам, являясь учредителем ряда предприятий.

### НЕ МЕНЕЕ ПЯТИ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Такая сумма потребуется в качестве вступительного взноса тому, кто пожелает стать попечителем Сургутского университета. Это решение было принято на последнем собрании попечителей.

По сведениям, полученным от начальника информационного отдела университета Л.Е.Гуриновой, на первом собрании присутствовали представители от 23 предприятий, на следующем — от 21, причем, восемь из них появились впервые. На этой неделе должны быть собраны заявления и только после этого будет принят Учредительный договор. На сегодня подали заявления два предприятия: "Сургутмебель" и "Запсибгидростройсервис". По

представлению администрации района денежных средств предприятиям и организациям не противоречит требованиям закона. Согласно ст.48, п.1 закона "О местном самоуправлении в РСФСР" местные Советы и другие органы местного самоуправления вправе выдавать процентные и беспроцентные ссуды другим местным Советам, предприятиям, учреждениям, организациям.

Проверка вопроса о целесообразном и бесхозяйственном использовании денежных средств прокуратурой не проводилась, т.к. решение данного вопроса входит в компетенцию вышестоящих органов власти.

В то же время администрацией района, ее юридической и финансовой службой, не осуществлялись надлежащий контроль за исполнением договоров кредитования, своевременному возврату бюджетных средств, в результате денежные средства длительное время выбывали из местного бюджета. Учитывая инфляционные процессы, бездействие должностных лиц причинило значительный ущерб бюджету района.

По данным фактам прокуратурой будет внесено представление главе администрации округа.

А.КИМ,

начальник отдела по надзору за исполнением Закона и законностью правовых актов.

Николай ИВАНОВ.



В почтовом ящике обнаружили две "агитки" — рекламную газету "Северный калейдоскоп" и открытку от "Выбора России". Одна призывала голосовать за А.П.Гилева, вторая — обращение того же Александра Петровича к избирателям. Не знаю, сочтут ли специалисты нарушением Закона о выборах эти прокламации, оказавшиеся в почтовых ящиках в день голосования. Лично я склонна считать, что нарушение было: перестарались сотоварищи кандидата в депутаты, оказав ему "медвежью" услугу.

На мой выбор, правда, эти призыва никоим образом не повлияли, потому что симпатии уже определились и количеств-

вом бесконечных телевыступлений, прокламаций их уже нельзя было изменить. А к главным критериям предвыборной борьбы все же отношу меру. Ее нужно придерживаться всегда и всем, а будущим политикам тем более.

На 134 участке, расположеннем в школе №1, выборы начались язко — за первые полчаса не прошло и тридцати человек. Мы договорились с председателем участковой избирательной комиссии В.А.Федоровым созвониться к концу дня, когда почти определятся итоги голосования. А потом, как говорится, пошло-поехало: даже очереди выстраивались за бюллетенями. И не потому, что члены комиссии

работали нерасторопно — сказывалась достаточно сложная процедура выборов: собственно говоря, следовало приставить паспортные данные. Пожилые люди выполняли ее медленно, то и дело переспрашивали, как поступать с бюллетенями, какими знаками делать пометки.

Как мне показалось, некоторые делали свой выбор неосознанно. Одна старушка 1909 года рождения не имела представления ни об одном из кандидатов, но свой долг избирателя решила выполнить.

На этом участке в списки было внесено 2719 человек. В половине шестого проголосовало 870 избирателей. За оставшееся до закрытия участка время, полагаю, что прошли единицы. Так что активность избиратели здесь не проявили, что собственно и ожидалось. Не привлекла их на выборы и возможность заполнить холодильники, посетив буфет, в котором был неплохой выбор.

Никаких эксцессов в течение дня здесь не произошло, и поэтому вмешательства двух дежуривших милиционеров не потребовалось. Однажды появился человек, представившийся наблюдателем, но и он — то ли заскучал, то ли нашлись другие дела, быстро покинул зал голосования.

К концу дня у председателя комиссии скопилась пачка заявлений от тех, кто не оказался в списках. Это были командированные, не прописанные, но проживающие в домах участка. Они могли, что называется, отсидеться дома, но решили участвовать в избирательной кампании.

Итак, выбор сделан, остается ждать его итогов, подведение которых займет несколько дней.

Зоя СЕНЬКИНА.

Фото Леонида Березницкого.



#### Производственно-коммерческая фирма "Сургут-Планета" предлагает к реализации:

машину контактной сварки МТР-2401 УХЛ 4, перфоратор промышленный, пр-во Прибалтики, углошлифовальную машину "Элтос", пр-во Австрии, электродрель с ударным устройством, пр-во Латвии, автозмаль "Садоплюн", пр-во Финляндии, амортизаторы для а/м ВАЗ-2108, 2109, автошлаклевку "Садопласт", пр-во Финляндии, электротолки, грузоподъемностью 2 т, гладильные машины "Ульяна", цепи пильные для "Дружбы", "Урала", ДВП и ДСП, мясо свиные, говядина, субпродукты (печень, сердце, почки), конфеты шоколадные в коробках, плитки шоколадные, пр-во фабрики "Россия", г.Самара, настойку "Вишня", на спирту, настойку корня жень-шена (Приморский край), сапоги женские, зимние, натуральная кожа, натуральный мех, пр-во Гапландии.

Обр.: ул. Парковая, 14, мкрн. строителей. Тел. 2-04-29.

ВДК "Нефтяник"

только один день, 21 декабря, выступает с новой программой

Вадим Казаченко.

Начало концертов — 18.30, 20.30.

Билеты в кассах дворца. Справки по тел. 6-57-40.



УЛ. МАЙСКАЯ, 8/1

## ТАЖЕЛО ЖИТЬ ВСЕМ, А БЕЗРАБОТНЫМ — ОСОБЕННО

Из информационных источников, каким является Останкинское телевидение, стало известно, что в России насчитывается 700 тысяч безработных. Это те люди, которые зарегистрированы в службах занятости и получили такой статус. Но существует еще и скрытая безработица, когда целые коллективы предприятия уходят в вынужденные отпуска, работают по сокращенному варианту — не весь рабочий день или не полную неделю. Как утверждает то же телевидение, скрытая безработица охватывает порядка 9 миллионов россиян.

Сургут пока эта проблема не коснулась, — говорит начальник отдела экономического анализа городского центра занятости О.А. Линтварева.

— Информацией о скрытой безработице не располагаем. Самая большая наша беда — это женская безработица. Инженеры-механики, энергетики, бухгалтеры, экономисты, тавароведы, строительные мастера, — такие профессии сегодня не пользуются спросом. Особенно сложно найти работу воспитателям, поскольку детские сады закрываются, продаются. Почти весь выпуск педкласса оказался не у дел. Под сокращение попали молодые девушки, у которых нет высшего и среднего специального педагогического образования. Не могут найти работу и женщины, имеющие рабочие профессии: электромонтажники, машинисты кранов, кладовщики.

— Сколько сейчас в Сургуте безработных?

— В настоящее время стоит на учете 270 человек и только один из них мужчина. Все это люди, имеющие те профессии, о которых я уже говорила. А со времени принятия закона о занятости населения РФ их зарегистрировано свыше тысячи человек. Кто-то отказался от наших услуг или нашел работу самостоятельно, кто-то выехал за пределы города, другим мы подыскивали работу. Словом, идет движение. Есть люди, которые живут на грани нищеты, существуют на пособие, но не хотят идти работать гардеробщицей мотивируя тем, что там мало платят. Видимо, ждут, когда подыщется более высокооплачиваемая работа.

— Ходят разговоры о том, что намечается большое сокращение в нефтяной отрасли. Вы готовы принять эти кадры и предложить им что либо?

— Я слышу эту информацию впервые. Никаких документов, о массовом высвобождении из "Сургутнефтегаза" мы не получали. Если сокращение произойдет, то нас поставят в затруднительное положение.

— Как вы считаете, можно ли прожить на то пособие, которое выплачивают безработным?

— Очень сложно. Минимальный размер пособия не многим более 13 тысяч, а максимальный размер 260.200 рублей, но получают его считанные

единицы. Остальные получают пособие в зависимости от размера их среднего заработка по последнему месту работы. Успокаиваться и они не могут, потому что только первые три месяца получают 75 процентов от прежнего среднего заработка, последние 4 месяца — 60%, последние 5 месяцев — 45%.

Пособие выплачивается всего в течение одного года.

— Если даже кто-то из безработных получает высший размер пособия, я думаю, он не довольствуется своим положением. Работа — это ведь не только возможность поддерживать себя, свою семью материально. Она позволяет чувствовать себя полноценным человеком, а не отбросом общества.

— Вы правы. Некоторые женщины-безработные пытаются искать работу самостоятельно, бронируют себе рабочие места. Мы можем незамедлительно обучить их новой профессии, все расходы берем на себя. Например, сейчас в нефтяном техникуме обучаем группу бухгалтеров, за каждого будущего специалиста платим свыше одного миллиона рублей.

— Но ведь, как вы сказали, эта профессия в городе почти не требуется.

— Это так, однако женщины сумели найти себе места на предприятиях, и их там ждут по окончании учебы. Группу набирали из тех, кто имел какое-то отношение к счетной работе, кто имеет высшее или среднее специальное образование, имеет небольшое представление о будущей работе. Если занятия будут прерваны по вине человека, то мы имеем право взыскать с него затраченные деньги.

Возможность бронирования рабочих мест чрезвычайно мала, поэтому и возможность обучения ограничена тоже. Все упирается в недостаток мест для труда и женщин, и подростков в городе.

— С подростками вроде бы сейчас картина проясняется — для них обязаны квотировать места...

— Да, постановление есть, для их труда установлено минимальное количество рабочих мест на предприятиях. Но все равно берут несовершеннолетних неохотно, считают, что хлопот с ними не оберешься. А ведь кадры стареют, смена их все равно будет происходить. Этой проблеме надо решать в законодательном порядке.

Мы помогаем предприятиям, где трудятся подростки, куда направляем женщин работать мастерами. К примеру, "Наше время", где несовершеннолетние занимаются пошивом постельного, детского белья, получило от нас кредит в сумме 10 млн. рублей. Предприятие, к сожалению, не преуспевает, не окупает себя. Другому "Омеге-2"

выделили кредит в размере двух миллионов. Здесь выпускались коврики для автомобилей из деревянных шариков. Затраты на их производство не окупаются, да и рынок уже заточен ими. Пытаются перейти на выпуск дверных, оконных блоков. В общем, трудностей у них хватает.

— Вернемся к безработным женщинам. А если кто-то из них задумает открыть собственное дело? Вы сможете помочь?

— Да, они могут рассчитывать на нашу поддержку. Но прежде женщина должна открыть частное предприятие, развернуть деятельность не переключенную, а производящую товары. Однако наладить производство не так просто, потому что отсутствуют источники сырья. Другими словами, такое право есть, а реализовать его не удается. Но мы можем обучить безработную женщину специальности менеджера, одна из них уже осваивает эту профессию.

— Ольга Александровна, вы говорили о том, что некоторые женщины самостоятельно находят работу. Значит, она иногда есть, но об этом центр занятости не информирует.

— Некоторые предприятия набирают кадры, минуя центр занятости, тем самым способствуют безработице. Никаких заявлений не поступает от управления Сургутторф, ряда автотранспортных предприятий — АТП-13, УТТ-7, АТП Сургутнефтегазстрой, управления механизации и др.

На первый взгляд, это чисто мужские предприятия, но бывает, что освобождается место инженера, экономиста, специалиста по технике безопасности, вахтера, уборщицы, и на эту вакансию могла бы претендовать та, которая имеет статус безработного.

— Каковы прогнозы по безработице на будущий год?

— В наше непростое время, сложно давать какие-либо прогнозы. По имеющимся данным резкого скачка безработицы не ожидается. Если проанализировать динамику численности безработных по Ханты-Мансийскому округу, то наивысшая отметка (около 3 тысяч человек) была зарегистрирована в апреле этого года, а в июле и октябре наблюдалась даже некоторый спад численности безработных.

— Насколько прочно чувствует себя центр занятости в финансовом положении?

— Предприятия ежемесячно отчисляют на наш счет 2 процента от фонда оплаты труда. Из этих средств выплачиваются пособия, идет переобучение, кредитование предприятий. И если даже число безработных возрастет, то при условии своевременного поступления средств от предприятий в фонд занятости затруднений не будет.

Беседовала Зоя СЕНЬКИНА.

## ОФИЦИАЛЬНО ДАЕТ ЮРИСТ

16 ноября 1993 года глава администрации г. Сургута А.П. Сидоров подписал постановление № 61 "Об установлении минимального количества рабочих мест на предприятиях города для трудоустройства лиц, особенно нуждающихся в социальной защите".

В приложении к постановлению перечислены производственные и сельскохозяйственные предприятия, строительные организации, учреждения связи, здравоохранения, образования, управления торговли, материально-технического снабжения, жилищно-коммунального хозяйства. Каждому из

них определено минимальное количество рабочих мест, которое они обязаны предоставить для трудоустройства инвалидов, несовершеннолетних и выпускников средних общеобразовательных школ. В общей сложности забронировано 810 мест.

Обязанность работодателей

трудоустраивать то число

граждан, нуждающихся в социальной защите, которое определено постановлением в соответствии со статьями 13, 27, 29 закона "О занятости населения в Российской Федерации".

— Как вы считаете, можно ли прожить на то пособие, которое выплачивают безработным?

— Очень сложно. Минимальный раз-

мер пособия не многим более 13 ты-

сяч, а максимальный размер 260.200

рублей, но получают его считанные

житуему два варианта подходящей работы. Если такой возможности у центра в течение этого срока не окажется, то человек признается безработым с первого дня предъявления центру занятости документов необходимых для регистрации. Законом определено, в каких случаях гражданин не может быть признан безработным.

— После того, как человеку присвоили статус безработного, каковы его обязанности?

— Безработным необходимо посещать центр занятости, действовать процессу трудоустройства. Каждому из них назначается определенный день для встречи со специалистами. Условия, установленные законом для перерегистрации в качестве безработного, являются обязательными для всех. Если они на-

рушаются, то центр имеет право приостановить выплату пособия сроком на три месяца. Следует заметить, что при сложившейся ситуации на рынке труда, не стоит надеяться только на трудоустройство через службу занятости, но и надо пытаться самостоятельно искать работу.

— В каких размерах выплачивается пособие по безработице?

— Получать его можно в течение одного года. Размеры пособий дифференцируются в зависимости от категории граждан, признанных безработными. Уволенным с предприятий (по любым основаниям) и имеющим в течение одного года предшествующего началу безработицы, оплачиваемую работу не менее 12 календарных недель пособие выплачивается в процентном отношении к среднему заработку,

но не ниже установленного минимального заработка и не выше среднего заработка, сложившегося по округу. Другим категориям пособие выплачивается в размере минимального заработка.

— Сохраняется ли непрерывность стажа в период безработицы?

— Статья 30 закона РФ "О занятости населения" гласит о том, что время, в течение которого гражданин получает стипендию или пособие по безработице, не прерывает трудового стажа и засчитывается в общий стаж.

Правда, одним из условий его сохранения является непрерывность получения пособия по безработице, выплата которого может быть приостановлена при нарушении определенных правил.

УЛ. МАЙСКАЯ, 8/1

## О Т В Е Т

— Каков порядок признания граждан безработными?

— Во-первых, они должны зарегистрироваться в центре занятости с целью поиска работы. При регистрации необходимо предоставить паспорт, трудовую книжку или документы, их заменяющие. Требуются также документы об образовании или удостоверяющие профессиональную пригодность. Кроме того, уволенные с предприятий по любым основаниям должны иметь при себе справку о среднем заработке за предыдущие два месяца перед увольнением с последнего места работы. Она предоставляется на бланках установленного образца, с разбивкой по месяцам.

— Во-вторых, центр занятости в течение 10 дней со дня обращения гражданина должен предло-

— Какая работа считается подходящей?

— Это такая работа, которая соответствует профессиональной подготовке с учетом уровня его профессиональной подготовки, прежней работы, состояния здоровья, транспортной доступности рабочего места.

**ЧТО?****ГДЕ?****КОГДА?**

Сургутский банк "Менатеп" ежедневно принимает вклады от граждан на депозит под проценты в зависимости от суммы и срока вклада.

Наши процентные ставки выше, чем в других банках города Сургута.

#### Таблица вкладов и начислений.

Сумма сданная в банк	Сумма к выдаче – 3 мес.	Сумма к выдаче – 6 мес	Сумма к выдаче – 9 мес	Сумма к выдаче – 12 мес.
1.000.000	1.425.347	1.904.400	2.744.000	3.980.648
1.500.000	2.188.021	2.856.600	4.116.000	5.970.978
2.000.000	2.850.695	3.808.800	5.488.000	7.961.297
2.500.000	3.563.369	4.761.000	6.860.000	9.951.621
3.000.000	4.276.042	5.713.200	8.232.000	11.941.945
3.500.000	4.988.716	6.665.400	9.604.000	13.932.270
4.000.000	5.822.815	7.896.100	11.272.633	17.080.139
4.500.000	6.550.667	8.883.113	12.681.712	19.215.157
5.000.000	7.278.519	9.870.125	14.090.791	21.350.174
5.500.000	8.006.370	10.857.138	15.499.870	23.485.191
6.000.000	8.734.222	11.844.150	16.908.949	25.620.209
6.500.000	9.462.074	12.831.163	18.318.028	27.755.226
7.000.000	10.189.926	13.818.175	19.727.107	29.890.244
8.500.000	12.373.481	16.779.213	23.954.345	36.295.296
9.000.000	13.101.333	17.766.225	25.363.424	38.430.318
9.500.000	13.829.185	18.753.238	26.772.503	40.565.331
10.000.000	14.557.037	19.740.250	28.181.582	42.700.348
10.500.000	15.284.889	20.727.263	29.590.661	44.835.365
11.000.000	16.368.567	22.493.900	32.675.049	48.625.569
11.500.000	17.112.592	23.516.350	34.160.278	50.835.822
12.000.000	17.856.618	24.538.800	35.645.508	53.046.075
12.500.000	18.600.644	25.561.250	37.130.737	55.256.328
13.000.000	19.344.670	26.583.700	38.615.967	57.466.581
13.500.000	20.088.695	27.606.150	40.101.196	59.676.834
14.000.000	20.832.721	28.628.600	41.586.426	61.887.088
14.500.000	21.576.747	29.651.050	43.071.655	64.097.341
15.000.000	22.320.773	30.673.500	44.556.885	66.307.594
15.500.000	23.064.798	31.695.950	46.042.114	68.517.847
16.000.000	23.808.824	32.718.400	47.527.344	70.728.100
16.500.000	24.552.850	33.740.850	49.012.573	72.938.353
17.000.000	25.296.876	34.763.300	50.497.803	75.148.606
17.500.000	26.040.901	35.785.750	51.980.032	77.358.859
18.000.000	26.784.927	36.808.200	53.468.262	79.569.113
18.500.000	27.528.953	37.830.650	54.953.491	81.779.366
19.000.000	28.272.979	38.853.100	56.438.721	83.989.619
19.500.000	29.017.004	39.875.550	57.923.950	86.199.872
20.000.000	29.761.030	40.898.000	59.409.180	88.410.125

По всем интересующим вас вопросам просим обращаться по адресу:  
г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 19/1. Тел.: 2-09-44, 2-16-76, 2-43-96.



#### ИВАНОВСКАЯ МАРКА

Торговое представительство в Москве:  
г. Москва, ВВЦ, павильон № 1, офис 20  
Тел.: (095) 187-37-15, 187-34-98, 181-76-37.  
Факс: (095) 187-17-69.

СВОБОДНАЯ ПРОДАЖА  
АВТОКРАНОВ  
"ИВАНОВЕЦ"  
а также  
• МАЗ-54323, МАЗ-54328  
• МАЗ-54320, МАЗ-54341  
• МАЗ-53386

Торговое представительство  
в Иваново  
153016, г. Иваново, ул.  
Б. Хмельницкого, 4.  
Тел.: /0932/ 38-16-31,  
38-08-72, 38-16-24.  
Факс: /0932/ 38-16-24,  
32-77-56.  
Телегайт: 227-155 ТРА

"Интерфейс"  
приглашает  
на работу  
программистов,  
владеющих  
СУБД  
"FOXPRO 2"  
для разработки  
экономических  
задач.  
Обр.:  
ул. Лермонтова, 11,  
комн. № 405.  
Тел.: 3-74-70,  
3-77-91, 3-76-50.

Новосибирское монтажное  
управление треста  
Сибэнергомонтаж приглашает  
на постоянную работу ИТР и  
слесарей-монтажников высоких  
разрядов. Переезд и решение  
жилищного вопроса за счет  
управления.

Обр.: 630076, г. Новосибирск, пр. Ди-  
митрова, 7, трест Сибэнергомонтаж, для  
НМУ. Тел.: (8-3832) 74-55-32, 74-55-61.

Мастерская по ремонту обуви  
по ул. Дзержинского, 18 вновь  
принимает заказы на ремонт  
всех видов обуви, а также  
кожгалантерейных изделий.  
Требуются сапожники.

Вновь открывающийся магазин  
по адресу: ул. Дзержинского, 18  
принимает от населения товар  
на реализацию. Требуется  
коммерческий директор.

Муниципальное торговое предприятие "1000 мелочей" реализует  
товары в широком ассортименте по самым низким ценам в городе:  
• холодильники "Бирюса-22", двухкамерные  
• холодильники "Бирюса-18", двухкамерные  
• морозильные камеры "Бирюса"  
• стиральные машины "Вятка-16"  
• обогреватели масляные 1000 вт с вентилятором  
• наборы мебели для прихожей  
• наборы мягкой мебели с велюровой и гобеленовой обивкой  
• ковры, ковровые покрытия пр-ва Бельгии  
• кастрюли, емкостью 1,5, 2, 3 литра из нержавеющей стали  
• ведра пластмассовые  
• стиральные порошки импортного и отечественного пр-ва  
• средства для уничтожения насекомых  
• сервисы чайные, столовые  
• наборы с росписью "Липецкие узоры"  
• электрогирлянды для новогодней елки.

Форма оплаты любая.

Ждем вас по адресу: ул. Ленина, 13, МТП "1000 мелочей". Тел. 2-59-98.

Акционерное общество открытого типа  
"Сургутнефтепромстрой" приступило к формированию  
плана 1994 года.

На все виды общестроительных работ АО  
имеет государственную лицензию (регистрационный  
№ ТЮХ-010022 от 22.04.93 г.).

Также имеются лицензии Госгортехнадзора России (регистрационные  
номера ТЮ-91 от 20.10.93 г. и ТЮ-94 от 21.10.93 г.) на право  
осуществления деятельности по строительству объектов нефтегазодобычи,  
нефтегазоперерабатывающих и нефтехимических производств.

Желающие привлечь АООТ "Сургутнефтепромстрой"  
в качестве генподрядчика по строительству и капитальному ремонту  
объектов промышленного назначения могут обратиться  
со своими предложениями в отдел контрактов и экспертизы ПСД  
по адресу: г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 19.

#### БУХГАЛТЕРАМ ПРЕДПРИЯТИЙ!

Сургутский Инфоцентр проводит  
семинар-консультацию  
"Бухгалтерская отчетность и  
налогообложение за 1993 г."  
Семинар-консультация будет  
проходить 21 декабря в 10 часов  
в ДК "Нефтяник". Перед  
слушателями выступит В.Н.Гуров,  
аудитор из г. Тюмени. В  
программе семинара практическое  
рассмотрение вопросов:

1. О порядке составления  
бухгалтерского отчета за 1993 г.
2. Консультации по вопросам  
платежей в бюджет и в  
небюджетные фонды.

Слушателям будут предложены 6 инструкций  
по налогообложению. Стоимость ин-  
формационных услуг (вместе с комплектом  
документов) за одного слушателя 42 тыс. руб.,  
включая НДС.

Оплата производится на р/с № 467615 в Акко-  
банке, МФО № 704 к/с № 700161104. Документы  
необходимо получить 20.12.93 г. с 10 до 18 час-  
сов в ДК "Нефтяник". Копии платежных  
поручений предъявляются при регистрации.  
Тел. 3-81-13.

Сервисное акционерное  
общество закрытого типа  
"Запсибгидростройсервис" сдает  
в аренду капитальное  
отапливаемое помещение под  
производственные цехи или  
складские помещения. Цена  
ниже рыночной.

Обр.: ул. 30 лет Победы, 21.  
Тел.: 2-51-76, 2-51-58, 2-64-42.

#### Торговое предприятие "АСТАРТА" предлагает посетить наш магазин.

В широком выборе: обувь зим-  
няя (женская и мужская), на на-  
туральном меху, обувь модель-  
ная, спортивная, домашняя, по до-  
ступным для вас ценам.

При оптовой продаже  
предоставляется скидка до 20%.

В широком ассортименте име-  
ются парфюмерия импортного  
производства, мягкие игрушки  
производства Китай, цветы иску-  
стственные. Нас вы можете посе-  
тить ежедневно с 10 до 19 часов,  
выходной — воскресенье.

Проезд авт. до ост. "пр. Мира",  
магазин "Обувь"; ост. авт.  
"Музикальное училище",  
магазин "Юрмала".

#### РАЗНОЕ

Утерянный паспорт на имя Сергея Николаевича Мочалова просят вернуть за воз-  
награждение. Тел. 3-16-63 (после 17 ча-  
сов).

Сдаются помещения под офис. Тел.: 6-17-  
77, 6-27-24.

Молодая семья снимет однокомнатную  
квартиру. Тел. 2-73-56.

Малое предприятие "Геолог" переименовано в индивидуальное частное  
предприятие "Геолог".

В связи с ликвидацией ИЧП "Ливида"  
прекращает работу. Претензии по  
адресу: ул. Рабочая, 37/14. Тел. 7-67-64.

Продают щенков породы дог и бассет с отлич-  
ной родословной. Тел. 2-90-58.

**Предприятие  
изготовит  
и установит  
в сжатые сроки  
металлические,  
обитые финской  
рейкой двери, по  
вашему заказу.  
А также  
принимаются  
заявки  
на изготовление  
решеток и  
офисных дверей.**

Предприятие находится на  
территории АТП-5.  
Тел. 6-48-06.

**ФИРМА "ИНТЕРФЕЙС"** оказывает новые у-  
слуги населению и организациям по продаже  
видео-, аудиоаппаратуры и бытовой техники  
в кредит сроком на 1-3 месяца.

Тел.: 3-06-80, 3-77-91, 3-70-74, 3-76-50.

#### МЕНЯЮТ

Две двухкомнатные квартиры ленпроекта в  
центральных районах на четырехкомнатную  
ленпроекта. Тел. 3-72-18.</